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Аспірантка Боровинська І. Є. розпочала навчання за експериментальною
програмою  підготовки  докторів  філософії  в  Інституті  соціальної  та
політичної  психології  НАПН  України  у  вересні  2016  року.  Від  початку
навчання  продемонструвала  глибокий  інтерес  до  наукової  проблематики
життєвої  успішності  внутрішньо  переміщених  осіб,  що  була  пов’язана  з
тематикою наукових досліджень лабораторії психології мас і спільнот.

За час навчання проявила себе як активний, зацікавлений, умотивований
молодий  науковець.  Аспірантка  самостійно  обрала  тему  та  методологію
свого  дослідження,  обґрунтовано  відстоювала  власну  позицію  під  час
обговорень на засіданнях лабораторії та інших наукових зібрань, але також
дослухалася  до  порад  і  рекомендацій  наукового  керівника  та
науковцівінституту. 

За чотири роки навчання здобувачка продемонструвала високий інтерес
до наукової діяльності. Вона плідно працювала над науковими статтями за
темою дослідження:  основні  результати  дисертації  опубліковано  у  восьми
фахових  українських  та  зарубіжних  виданнях  та  в  шести  працях
апробаційного характеру.



Під час навчання Ірина Євгеніївна долучалася до різних видів наукової
діяльності  в  інституті:  брала  активну  участь  у  міжнародному  проєкті
«Євразійський обмін із вивчення миру», у межах якого відвідала міжнародні
літні  школи  в  Україні  та  Киргизстані,  сприяла  організації  літньої  школи
проекту на базі інституту, входила до складу Ради молодих вчених інституту,
долучалася  до  організації  та  проведення  таких  заходів,  як  семінар  для
науковців «OpenUp», круглі столи та семінари ради молодих учених НАПН
України,  брала  участь  у  міжнародних  виставках,  присвячених  освіті  та
кар’єрі за кордоном. 

В  рамках  навчання  аспірантка  проходила  наукове  стажування  за
кордоном  на  базі  Інституту  вивчення  миру  та  політики  безпеки
Гамбургського  університету  (м.  Гамбург,  Німеччина)  в  рамках  проекту
«Євразійський обмін з вивчення миру». Окрім того, аспірантка брала активну
участь  у  п’яти  всеукраїнських та  міжнародних наукових конференціях,  де
представляла  свої  напрацювання  у  вигляді  наукових  доповідей  за
результатами дослідження. 

Загалом  Боровинська  І.  Є.  відмінно  виконала  програму  освітньої
складової індивідуального навчального плану, успішно склала всі іспити та
заліки з індивідуального навчального плану на оцінку «відмінно», належно та
своєчасно  виконувала  роботу  за  індивідуальним  планом  наукової  роботи,
вчасно  подавала  звіти  та  необхідну  документацію.  На  жаль,  обставини
особистого та суспільного життя завадили Ірині Євгеніївні захистити готову
дисертацію безпосередньо після закінчення аспірантури.

Зважаючи  на  належне  виконання  індивідуального  плану  роботи,
підготовку  дисертаційної  роботи  на  високому  науковому  рівні  з
нестандартним  підходом  до  розв’язання  наукової  проблеми,  активність  і
вмотивованість аспірантки під час навчання, можна зробити висновок про те,
що Боровинська Ірина Євгеніївна заслуговує на схвальну оцінку її роботи в
аспірантурі  та  рекомендацію  для  проведення  подальшої  попередньої
експертизи її дисертації. 

Отже,  вважаємо  що  дисертаційна  робота  Боровинської І. Є.
“Соціально-психологічні  стратегії  життєвої  успішності  внутрішньо
переміщених  осіб”,  яка  подана  на  здобуття  ступеня  доктора  філософії,  за
своїм  науковим  рівнем та  практичною цінністю,  змістом та  оформленням
повністю  відповідає  вимогам  пп. 9,  10,  11  «Порядку  проведення
експерименту  з  присудження  ступеня  доктора  філософії»,  затвердженому
постановою Кабінету  Міністрів  України  від  6  березня  2019  р.  № 167,  та
відповідає  напрямку  наукового  дослідження  освітньо-наукової  програми
Інституту соціальної та політичної психології НАПН України. Це дозволяє
рекомендувати дисертаційну роботу до захисту.


